
Ратко Младић одбио да се изјасни о кривици и тражио контакт са својим адвокатима
понедељак, 04 јул 2011 10:53

Хаг - У судници 1 Хашког трибунала почело поновно изјашњавање о кривици бившег
ратног команданта војске РС Ратка Младића о 11 тачака оптужнице.

  

Хашки трибунал ратног команданта Војске Републике Српске терети за геноцид и
злочине против човечности у БиХ од 1992. до 1995.

  

Младић се ипак појавио у судници хашког трибунала, иако је раније било речено да он то
неће учинити јер Трибунал још увек није одобрио да га заступају адвокати које је сам
изабрао.

  

Незванично се може чути да се с Младићем преговарало како би се он данас појавио у
судници.

  

Када се и појавио и сео у оптуженичку клупу, председавајући судија Алфонс Ори му је
рекао да скине качкет, који је имао на глави, а нешто касније га је и упозорио да
престане да комуницира с публиком на галерији.

  

Младић је међутим, у току расправе о његовим потенцијалним адвокатима, тражио да му
врате капу јер му је "хладно на глави и боли га пола стране". Судија му није услишио тај
захтев, већ му је одговорио да ће о његовом здравственом стању бити речи касније.

  

"Господине Ори, да скратимо причу, ја желим два адвоката - Милоша Шаљића и
Александра Мезајева. Шаљић је дугогодишњи војни судија који је комепетентан. Ја
молим да Мезјајев дође, ја га лично не знам, али молим да дође да направимо концепт
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моје одбране. Друге адвокате нити знам нити ми требају", казао је Младић у току
расправе о његовим браниоцима.

  

Он је рекао да жели да му суд продужи време за изјашњавање о кривици, како би он са
својим адвокатима и сином размотрио ситуацију у којој се налази.

  

Судија га је потом јасно питао: "Да ли желите да се изјасните о кривици, да или не", а
Младић је одговорио: "Можете да радите шта хоћете, али без Шаљића и Мезјајева ја
немам потребе ништа да примам нити да говорим, а ви радите шта хоћете."

  

Судија је потом прекинуо Младића и рекао да може да претпостави да не жели да се
изјасни о кривици, и да ће према правилима суда бити сматрано да се оптужени
изјаснио да није крив.

  

Међутим, пошто је Младић наставио да прекида судијино излагање говорећи да тражи
адвоката Шаљића, судија Ори га је упозорио да ће бити удаљен из суднице ако настави
да га прекида.

  

На поновни покушај да настави да му објасни која је процедура и за шта је оптужен,
Младић је скинуо слушалице, рекавши да то не жели да слуша. Судија је п отом прекинуо
саслушање, а Младић је наставио да виче: Ви нисте суд, шта се ви, не дате ми ни да се
браним...

  

Седница је прекинута.

  

Нешто раније из Трибунала је саопштено да би питање Младићевих бранилаца морало
да буде решено до 1. августа, а да до тада његове интересе пред судом у Хагу заступа
бранилац по службеној дужности.

  

На Младићевом списку адвоката су Милош Шаљић, који га је заступао и у Београду, и
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руски адвокат Александар Мезајев. Шаљић је за Б92 раније рекао да Младић нема
намеру да се појави у судници и да је једина могућност да га из притвора у Схевенингену
приведу у суд.

  

"Пошто није било могућности да консултује своје адвокате и да сазна читав значај те
оптужнице и читав поступак који се води против њега, онда он не може да се изјашњава
него тражи да се то одложи док његови адвокати не буду именовани. Бранилац по
службеној дужности је ту био за прво појављивање када он није одредио своје адвокате,
а пошто је одредио своје адвокате даље не жели да користи услуге браниоца по
салужбеној дужности", казао је он.

  

(Б92)
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